



成都首届“村BA”在郫都东林村打响

4月16日,成都市首届和美乡村篮球大赛(村BA)选拔赛在郫都区德源街道东林村打响。东道主德源队以38:33战胜大邑县青霞队,首秀取得开门红。当天的比赛共有郫都区德源街道、大邑县青霞街道、东部新区贾家街道和崇州市元通镇4支队伍参与角逐。他们将角逐两个参加四川省和美乡村篮球大赛成都区域赛的名额。

贵州“村BA”火爆出圈以来,四川积极响应,今年四川省第二届和美乡村篮球大赛(村BA)遴选了5大区域赛承办地。从4月16日到6月21日,四川将分5大赛区举行区域赛,每个赛区决出两支球队参加6月底或7月初举行的全省总决赛。成都区域赛将在新津区天府农博园举行,此次选拔赛的优胜队伍将参与全省总决赛入场券的争夺。

03 社区

喜迎世园会 花市悄然变“景区”



2024年成都世界园艺博览会将于4月26日开幕。借着世园会的“东风”,郫都分会场核心区春天花乐园“迎风绽放”,从专业花卉市场悄然向旅游景区蝶变。不论环境卫生、交通秩序,还是服务品质,都在以“一天一个样”的速度提升。“士别三日当刮目相看”,市民游客再次来到春天花乐园时看到这里“脱胎换骨”,“吃喝玩乐游购娱”一应俱全,“4A级景区”般的体验带来耳目一新的感受。

华西社区报记者 李玥林 孙浩供图

2版 “金医”援藏队持续帮扶
石渠县人民医院诊疗技术“节节高”

415版 “公园20分钟效应”走红
成都绿色“充电”好去处等你体验